
В Усолье-Сибирском осужден молодой человек, совершивший ДТП со смертельным исходом



Собранные следственным отделом по г. Усолье-Сибирское СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 18-летнего молодого человека. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, не имеющим права управления транспортными средствами).

Следствием и судом установлено, что 1 декабря прошлого года в п. Железнодорожный молодой человек, управляя автомобилем «ВАЗ 21061», прицепил к машине снегокат, на котором находился его несовершеннолетний знакомый. Водитель транспортного средства, не выбрав безопасную скорость движения, допустил занос автомобиля, в результате чего снегокат выехал на встречную полосу движения и столкнулся с иномаркой. Смерть 15-летнего юноши наступила до приезда скорой помощи, в результате тупой сочетанной травмы головы, груди, правых верхней и нижней конечностей с острой обильной кровопотерей.

Сотрудниками правоохранительных органов, прибывшими на место происшествия, было установлено, что водитель автомобиля «ВАЗ 21061» не имел водительского удостоверения.

Накануне судом подсудимый признан виновным. С учетом мнения прокурора ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

14 Августа 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1816774>